

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P.

Genfi kritika

Semmi kétség, kaján emberek a mi politikusaink. A Népszövetség pénzügyi biztosának legutóbbi jelentése körül olyan zajos viták kerekedtek, hogy szinte még most is hallik kritikáló kórusuk. Jól kihasználták azt a bírálatot, melyet Mr. Tyler mondott a leáldozott rendszer felől. Bezeg most, mikor a népszövetségi jelentés kedvező, hallgatnak, mint a róka méhesben... Most nem fontos, hogy mit tart felőlünk a világ.

A mi számunkra azonban akkor is fontosak ezek a jelentések, mikor történetesen kedvezőek. Hiszen ebből a jelentésből válik nyilvánvalóvá, hogyan látja és értékeli a külföld azt az erőfeszítést, amit a gazdasági helyzet megmentése érdekében kifejt ez a nemzet.

A most nyilvánosságra került negyedévi jelentés megállapítja, hogy helyes uton haladunk előre. Elismeri, hogy mindent elkövettünk a költségvetési deficit csökkentése érdekében. A deficit viszont nem kizárólag magyarországi jelenség. Csak természetes tehát, hogy nálunk sem lehet fenéig tejfel.

Amikor a népszövetségi megbízott elismeri, hogy az államháztartás deficitjének elkerülése céljából két uton is halad a kormány, nevezetesen, hogy a kiadások tervszerű lebontása mellett a bevételek óvatos növelését is megkezdte, voltaképpen konstatálja a haladást.

A népszövetségi jelentés ismét javasol egyetmást. Kiváltképpen azt ajánlja figyelmünkbe, hogy a túlméretezett közigazgatási apparátus leépítését ne halogassuk. Különösen fontosnak tartja ezt az önkormányzatokkal kapcsolatban. Mondanunk sem kell, hogy a kormány e tekintetben sem nézi ölbetett kezekkel a dolgok fejlődését, mert nemcsak a vármegyéket, hanem magát a székesfehérvárost is bele akarja vonni a purifikálás és takarékoság irányvonalába. A vásárpénztári panamákhöz hasonló botrányok elkerülése és nagyobb takarékoság céljából akar nagyobb befolyást gyakorolni a főváros törvényhozására. Ezért követeli a kormány, hogy a mult pazarló berendezését váltsa fel önkormányzatoknál is a takarékoság és alkotó munka korszaka.

Az állami üzemeknek leépítését ismét figyelmünkbe ajánlja a népszövetségi megbízott. Ez a leépítés

már folyamatban van ugyan, de mi óva figyelmeztetjük a kormányt, hogy ennél a kérdésnél a szociális és nemzetvédelmi szempontokat tartsa fontosabbnak, mint a kívülről nézők szempontjait. Elvégre nekünk olyan életbevágó okokból is szükségünk lehet az állami üzemszervezetekre, amire a hitelezők érdekeit főként szem előtt tartó egy jóindulatu és előkelő idegen valóban nem lehet tekintettel.

A jelentésnek a magángazdasággal foglalkozó része ismét bírálat tárgyává teszi az ipari és mezőgazdasági termények árai között mutatkozó diszparitást. És amikor erről szól, teljes mértékben osztjuk véleményét. Elvégre mégis csak elképzelhetetlen, hogy sok helyen a szódavíz drágább legyen a bornál, s hogy ár tekintetében majdnem mindegy legyen: kocsikenőccsel vagy vajjal kenie a gazda szekérét. A sokat emlegetett csizma három mázsa buzáért bizony drága. Ebben az

irányban is történik azonban valami. Itt van az olcsó ruhaakció, melyet a falusi lakosság megsegítése céljából indít a kormány. Lehet, hogy ennek az akciónak a sikere jótékony hatást gyakorol majd a textil-kartérra és belátja, hogy a nagyobb forgalom is hozhatna több jövedelmet.

A hi elviszonyok javítása érdekében olyan adósvédelmi politikát ajánl a megbízott, mely lehetővé teszi az adós és hitelező közti normális viszonyokra való visszatérést. Erre vonatkozólag meg kell állapítanunk, hogy a gazdaadóságok rendezése nemcsak a gazdák, hanem a bankok szempontjából is fontos.

Nem csodálkozunk, ha Imrédy Béla pénzügyminiszter meg van elégedve a genfi biztos jelentésével. Meg is lehet, mert ha tekintetbe vesszük, hogy hol állottunk most egy esztendeje, minden okunk meg van arra, hogy a nemzet vezérének nagy bizalmával tekintsünk a jövőbe.

Hét embert mart meg ismét Baján a garázdálkodó veszettkutya

A hatósági ebzárlatot újra meghosszabbították

A nyár folyamán közölte a Bajai Újság, hogy megtörtént az a példátlan eset, mely szerint Baján egy teljes esztendőnél hosszabb időn át nem fordultak elő veszettkutymarások. Tovább mint egy egész esztendőig nem kellett ebzárlatot elrendelnie a közrendészeti hatóságnak.

Ebben természetesen nagy része van a városi állatorvossal karöltve végzett lelkiismeretes munkának. A közrendészeti hatóság ugyanis minden lehető eszközzel dolgozott a veszettség megszüntetésén. Ugyanis előfordult, hogy sok veszett eb garázdálkodása, illetve az ujabban bejelentett kutymarások következtében a szükségszerűen folytonosan meghosszabbított újabb ebzárlatok következtében egész esztendőn át zárva és láncon kellett tartani az ebeket.

A szigorú intézkedések folytán helyreállott a rend olyannyira, hogy egy teljes esztendőn át nem volt szükség ebzárlatra, amire Baján ávtizedek óta, tehát egészen az ebzárlati törvény érvénybelépéséig óta

nem volt példa.

A kiváltságos helyzet nem sokáig tartott. Gács Tibor ismét elrendelte az ebzárlatot, mivel kóbor veszett kutya több embert és kutyát is megharapott. Szeptember 10-én elrendelt ebzárlatot sajnálatos esemény miatt meg kell hosszabbítani. A már folyamatban levő hatósági intézkedés ellenére is újabb kóbor eb jutott a város területére és hét embert, közöttük gyermekeket és a gyepmester alkalmazottját is megmarta. A megmart embereket még tegnap felszállították Budapestre a Pasteur-intézetbe. A veszett kutyát sikerült ártalmatlanná tenni és fejét megvizsgálás céljából az állatorvosi főiskolára küldötték.

A Jamboree külföldi visszhangja

Az angol cserkészvezetők lapja „The Scouter” több oldalon át foglalkozik a Jamboreeal. Az angol cserkészszövetség külügyi főtitkára,

aki egyúttal a Nemzetközi Cserkésziroda igazgatója is, Hubert S. Martin cikkéből idézünk:

„A IV. Világjamboree most már a multé, de habozás nélkül állíthatom, hogy mindazok részére, akik abban a szerencsében részesülhettek, hogy jelen voltak, egész életre szóló emlék lesz. Sikere bármely szemzőgből nézzük is, legvérmesebb reményeinket messze tulszárnyalta. Az idő és a környezet gyönyörű, a szervezés tökéletes volt. Egy éve sokan azt gondolták, hogy ilyen nehéz időkben bolondos optimizmus kell ahhoz a reményhez, hogy 20.000 cserkész a világ különböző részeiből összegyűlhessen a cserkésztestvériség e nagy megnyilvánulására. Némelyek azt állították, hogy a gazdasági viszonyok folytán a költségek, mások, hogy az európai zavaros viszonyok fogják e tervet meghusítani. A cserkészszellem azonban meghazudtolta ezeket a prófétákat és olyan sikert teremtett, amely meglepte a világot.

... Kedves magyar vendéglátó gazdáink iránt érzett hálánkat és csodálatunkat szavak nem tudják megfelelőképpen kifejezni. Magyarország kormányzójától a Jamboree látogató óriási tömegek legalacsonyabb rendű egyénéig, a táborparancsnoktól a legkisebb magyar cserkészig mindenki oly szeretettel méltóan fogadott, aminek jellemzésére nem találok szavakat.

... Igen nagy hatást tett rám annak a 600 magyar öregcserkésznek a kitűnő munkája, akik a tábori rendőrséget alkották. A Jamboree örömeiből kevés jutott nekik osztályrészlül. Jóakarattal dolgoztak a többiek kényelméért és zavartalan-ságáért. Egyetlen fennakadást sem láttam, s leveszem a kalapomat előttük...”

A vasárnapi filléres gyors programja

A vasárnapi filléres gyors utasai részére a város idegenforgalmi hivatala a következő tájékoztatót adta ki:

A d. e. 10 órakor érkező vendégeket várja és fogadja az idegenforgalmi hivatal vezetője és a levante zenekar.

Zenés mise d. e. fél 11 órakor a kegyuri, csendes mise d. e. 11 órakor a Ferencrendiek templomában.

A budapesti lakberendezési vásárral kapcsolatos Rádió-kiállítás újdonságait a Bruszt-rádióházban A Nemzeti Szálló mellett. szerezhetik be legelőnyösebben. Telefon: 255 szám. :o

Megafon hangverseny a Déry-kertben d. e. fél 12—d. u. 1 óráig és d. u. 6—fél 8 óráig. Belépőjegy ára 10—10 fillér.

Állandó fénykéпкиállítás Baja vízi város, nyaralóhelyről a városi színház emeleti folyosóján. Megtekintése díjtalan.

Filléres bércsónak kirándulások egész nap. Csónakok bérelhetők: Madarász Dezső és Fehér Jenő garázstulajdonosoknál.

Mozi az Urániában és Corsóban d. u. fél 4 órától filléres helyekkel.

Filléres színház a Központi szálloda állandó színházában d. u. 3 órától filléres helyekkel.

Tánc délután 5 órától a Nemzetiben jazz, a Központban cigányzene.

A látóvalókhoz a jelentkezőket a városi idegenforgalmi hivatal készséggel kalauzolja.

Jelentkezni lehet d. e. 11 óráig a városi színház portájánál. Panasz-könyv ugyanott.

Az este 9 óra 14 perckor vissza induló vonattal a vendégek tiszteletére a levették fuvós zenekara muzsikál.

Tizenhárom gyanus egyént fogtak el Baján a rendőri razzia során

A bajai államrendőrség az elmúlt éjszaka során razzia-tartott a város területén. A razzia azért volt szükség, mert az utóbbi időben ismét veszedelmesen megnövekedett Baján a kóborló idegenek és csavargók száma. Ezeknek a gyanus egzisztenciáknak a leleplezése már nagyon időszerű volt, mert a közönség köréből egyre másra feljelentések érkeztek a bűnügyi osztályhoz, hogy a megszánt csavargók, akik élelem, pénz, néha ruhá ajándékkal távoztak óvatlan pillanatban éltek a kedvező alkalmakkal magukhoz ragadták, ami kezük ügyébe került. És többnyire úgy rendezték hogy kerüljön. A kárvallott emberek ezután utólag eszmélték keserves tapasztalásokkal a megsajnálta mély hálájára. A mindenféle gyanus elemek igazoltatására megtartott éjszakai razzia során pontosan tizenhárom ember került az államrendőrségre ideiglenes szállásra. Ezek között vegyesen találkoztak férfiak, nők és fiatalok is, akik részben csavargás, koldulás, erkölcsstelen életmód, vagy foglalkozás hiánya miatt kerültek a rendőrséggel nem kívánt kapcsolatba. Legtöbbjükéről kiderült, hogy nem bajai illetőségűek csak rövidebb ideje — természetesen hatósági bejelentés megtörténte nélkül — tartózkodnak a város területén. A rendőrség az eljárást megindította ellenük.

Nagy az érdeklődés Bácsbodrog vármegye őszi közgyűlése iránt

A kisgyűlést 3-án, a közgyűlést 4-én tartják

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága október 4-én tartja őszi rendes közgyűlést a vármegye-házban. A közgyűlés délelőtt 9 órakor kezdődik és terjedelmes tárgysorozata összesen 47 ügygel foglalkozik. A tárgysorozatban sok jelentős ügy szerepel és mivel az érdeklődés máris igen fokozott, várhatóan komolyabb vitákra kerül sor a közgyűlés során. A közgyűlés fontosságát az a körülmény is növeli, hogy a törvényhatósági bizottság akkor

fogja megtárgyalni az 1934. évi háztartási költségvetést. A közgyűlés napját megelőzően, október 3-án délelőtt 9 órakor az októberi rendes kisgyűlést fogják megtartani. A kisgyűlés tárgysorozata még a közgyűlést is túlhaladja, összesen 68 pontból áll. Az elmúlt nagygyűlések viharos hangulata és a tárgysorozat után ítélve, a küszöbön álló közgyűlés is valószínű szenvedélyes vitaközlésekre szolgáltat alkalmat.

Rendkívüli közgyűlésen október 5-én tárgyalják Baja város 1934. évi háztartási költségvetését

Közöltük, hogy a város törvényhatósági bizottsága október 3-án délután 3 órakor tartja rendes havi kisgyűlést. A kisgyűlést követő rendkívüli közgyűlés két nappal később, október 5-én délután lesz, ugyancsak 3 órai kezdettel. A közgyűlés és a közgyűlés tárgysorozata nagyjából azonos, mindkettőnek legfontosabb száma a város 1934. évi háztartási költségvetése lesz. Azonban míg a kisgyűlés 17, a közgyűlés valamivel kevesebb, összesen 12 ügyet fog tárgyalni. A tárgysorozat az alábbi:

Javaslat a Tüdőbeteggondozó Intézet, az Egészségvédelmi Intézet, a Közegészségügyi Fiórintézet, a Szegényház, a Napközi Otthon, a Közvágóhid és a hirdetési jog kezelésének felülvizsgálata ügyében.

A vaskuti ut építésére a háztartási alaphól kölcsönzött 48 ezer pengő visszafizetése a közuti alaphól.

Javaslat a közkórház üzemének felülvizsgálata ügyében.

A közkórházi alkalmazottak pót illetményeinek áthárítása a kórházpénztár terhére.

Kir. tanfelügyelő előterjesztése a szentistváni r. k. iskola részére egy tanterem felállítására és egy tanító alkalmazására iránt.

A Miasszonyunkról nevezett Iskolának kérelme az intézetük kibővítésére folyósított kölcsön feltételeinek módosítása és újabb kölcsön adása iránt.

A baja bátaszéki vízi összeköttetés céljaira komplexárók építése.

Dr. Cserlő Péter tanácsnok kérelme

a VI. fizetési osztályba sorozása iránt.

Szesler Mária, városi kérelme nyugdíj vagy kezdi megállapítása iránt.

Sugár Antal, altiszt kezdi megállapítását kéri.

A város háztartásának, üzemének és alapjainak költségvetése.

Az építési és városfejlesztési szabályrendelet 82 §-ának módosítása.

HIREK

Szept.

30

Szombat

Jeromos

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva Lovassy Ödön, dr. Gairinger János gyógyszerárak

— **Októberi ajtatosságok.** A bajai plebaniák templomaiban holnap szombaton kezdődnek az októberi ajtatosságok. A belvárosi plebaniák templomában a szentferencendi plebaniában holnap délután 5 órakor kezdődik az ajtatosság. A többi plebaniák templomában az eddigi szokáshoz híven az ajtatosságok október 1-én, tehát vasárnap kezdődnek.

— **A kórházbizottság ülése**
Baja város kórházbizottsága ma pénteken délelőtt 9 órai kezdettel szokásos ülését tartotta a városházán. A hosszabb ideig tartó ülésen dr. Borbíró Ferenc polgármester elnökölt.

(*) **A nagy amerikai karrierek hősei** nem bizonyos született hercegek, hanem ügyes self-made-menek. Ezekről tanul Una Golden, Sinclair Lewis regényének a hősnője, aki elhatározza, hogy nő léte utánozni fogja ezeket a modern hősöket. Ennek a bátor kislánynak a történetét írja meg Sinclair Lewis a „Szegény lány pénzt keres” című regényében, amely most jelent meg a Pantheon kiadásában a „Jó Könyvek” sorozat első köteteként. Ára füzve 90 fillér, vászonkötésben, finom papíron P 1.90.

— **A kereskedelmi minisztérium és a munkaidő megrövidítése.** A nemzetközi munkaügyi hivatal azt a kérdést intézte a kormányokhoz, indokoltak tartják-e, hogy a nemzetközi munkaügyi értekezlet egyezménytervezetét fogadjon el a munkaidő megrövidítéséről, hogy ezen az úton is előmozdítsák a munkanélküliség csökkentését. A kereskedelmi minisztériumban most foglalkoznak a Genfből megküldött kérdőpontokkal és rövidesen megküldik a magyar kormány választát.

— **Keresi az óráját.** Szeptember 9-én a MFTR hajóállomáson egy kétfedelű ezüst „Remontoire” zsebóra egy kb. 25 cm. hosszú dublé lánccal együtt elveszett. Feltűnő ismertető jele felső fedelére a magyar korona és egy tulipán virág van bevéve, a hátsó fedelén pedig kopástól eredő sárga folt látható. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a rendőrkapitányság 31-es szobájába szolgáltatassa be, mert ellenkező esetben jogtalan elcsúsztatás vétségét követi el és cselekménye bűnvádi eljárást von maga után.

— **Iskolai tandíjmentesség kérények** hivatalos minta szerint nyomtatott blankettái kaphatók az Új Életben. Iskolák részére nagyobb tételben rendelve jelentős árengedmény.

— **Holnap már nyugodtan alhat, ha még ma cyanoztat.**

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata Baja, Czifrusz F. u. 12 sz. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hídeg szobafestők Baja, Katona J. u. 3. sz. A lakásvizsgálat díjtalan!

— **Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél,** melyeket romlott élelmiszerek idéznek elő, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz ezonnali használata fontos segéd-eszközt képez. Híres orvostudományi-könyvekben felsorolják azt is, hogy a **Ferenc József** víz többek közt ólommérgezésnél, mint specifikus ellenszer kitűnően bevál.

— **A hadnagy nem mondta meg a jelszót, a baka agyonlőtte.** Romániában a galaci gyalogos lak-tanyában az egyik őrszem éjjel agyonlőtte Chiriac hadnagyot, aki ellenőrző utján nem akarta megmondani az őrszemnek a jelszót.

(*) **Magyar viszonyok között** szinte fantasztikus példányszám teszi lehetővé, hogy a Pantheon könyvkiadó fizetve 90 fillérért, vászonkötésben, finom papíron P. 1.90-ért adhasa a „Jó Könyvek” sorozatát. Első kötet a Nobel-díjas amerikai Sinclair Lewis: „Szegény lány pénzt keres” című regénye. A kiadó megérdemli, hogy a közönség támogassa a modern irodalmat népszerűsítő, amerikai stílusú munkájában. Vegye meg a „Jó Könyvek” minden kötetét! Csak a legkitűnőbbet kapja. Kapható az Új Életben.

— **A pincértány vendége ellopta a háziur kerékpárját.** Ha statisztikát készítené a rendőrség a bajai lopásokról, kiderülne, hogy a tolvajok körében a baromfi-félék mellett legkeresettebb cikk a kerékpár. Van abban egy kis logika is, mert a „meglógáshoz” avatatlan tekintetek elől, mindig ajánlatosabb valamilyen segédeszköz. A legutóbbi pár hét alatt ismét növekedett a kerékpárlopások száma. Legutóbb megjelent a rendőrségen egy külvárosi ember, aki méltatlankodva panaszkodta, hogy a házában lakó pincérnő esti látogatója elvitte a kerékpárját. A rendőrség a tolvaj ellen az eljárást megindította.

— **Énekszó hangjegyes zenei és énektanpedagógiai folyóirat** címmel megindult az első iskolazenei lap. Az október 1-i első számahoz Sztankó Béla irt bevezető programot. A továbbiakban értékes cikkek szólnak az iskolai ünnepélyek énekeiről, a cserkész tábor zenéjéről, az elemi iskolai gyermekkarról, az ifjúsági dalosünnepéről. Nagyjelentőségű ujtása, hogy elméleti tanulmányai, eleven hirei mellett 7 karénekkötét is közöl 2—3 szólamra, könnyű, művészi feldolgozásban Beethoven, Bárdos Lajos, Molnár Antal, Halmos László és J. H. Schein (1586—1630) tollából. Az Énekszó állandó kötet-rova a nagy nyeresége lesz az iskoláknak, akikhez az énekkarirodalom legújabb kincsei eddig nem juthattak el. A lap szerkesztői: Kerényi György dr és Keriész Gyula. Előfizetési ára 450 P egy évre. Mutatványszámot készségesen küld az Új Élet könyvesboltja, ahol a folyóirat meg is tekinthető. Előfizetéseket ugyanott lehet feladni.

Alulírottak mély megdöbbenéssel tudatják, hogy felejthetetlen jó testvér, sógornő és rokon

KOLLÁR MARGIT

f. hó 28-án hajnali órákban élete 49-ik évében váratlanul csendesen elhunyt.

Istenben boldogult hült tetemét f. hó 30-án reggel 9 órakor fogják a Rókus kápolnában beszéltetni és a családi sírboltban örök nyugalomra helyezni.

Emléked örökké élni fog!

Kollár Béla
Kollár Aurél
Kollár Sári
férj. Balogh S. Károlyné
testvérei.

Kollár Béláné
sz. Heller Mária
sógornője.
Balogh S. Károly
sógora.

— **Éles lögyakorlatok.** A m. kir. folyamór árvédelmi zászlóalj f. évi október hó 3. 4. 5. és 6-án a sikkósi harcserű lőtéren éles lövészetet tart Rém felé. A lövészet kezdete reggel 8 órakor és tart 4 óráig naponta. A rendőrség felhívja a lakosság figyelmét, hogy a jelzett időben és helyen való megjelenéstől testi épsége megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Emésztési nehézségek,** gyomorfájás, gyomorégés, rosszullet, fejtájás, idegizgalom, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, a vérkeringést helyes utra tereli, felfrissíti a szellemet és egészséges álmot hoz.

S Z I N H Á Z

Az eddig bemutatott előadások során a legjobb összjátékot tegnap produkálta a színház prózai együttese. A Timosa hálás szerephez juttatta valamenyi alakját s a művészek kivétel nélkül brilliroztak, ami nem kis mértékben tulajdonítható a premiért megtisztelő táblás háznak. Általában nagy sikert arattak az előadással. A művészek maszkja már magában derűtséget fakasztott. A kezdetben kissé egyhanguan induló darab lassan elevenedni kezdett és sok vidám perccel szerzett a közönségnek. A címszerepet Földessy alakította nagy sikerrel. Őszinte, mély drámai játéka nagyon kedvező hatást váltott ki. Az előadás előtt elmondott verses prologja később drámai kitörései egyformán lenvűgözték a közönséget. A mindig művész, mindig kitűnő Vass Irma az előadás egyik legfontosabb és legértékesebb alakja volt. A publikumot sokszor megkönnyeztette szép játékával, Danis Jenő tipikus alakítása most is tökéletes élményt nyújtott. Szinpatikus egyénisége, rutinja minden szerepben értékesé teszi Mezey Mária előnyösen ismert drámai művészeté összes jelenetében érvényesült. Nagyszerűen játszott és szépen énekelt. Ács Rózi testhez álló pompás szerepében páratlan sikert ért el. Ez volt a legjobb ala-

kitása. Ugyancsak ezuttal játszott legjobban Keleti Árpád, aki drámai jelenetét is megkapó színekkel rajzolta meg. Az est szenzációja Buránvi Albin ügyefogyott jámbor bochere Már a színpadra lépésekor óriás derű fogadta és minden szava után felugrott a taps. De meg is érdemelte. Hasonló sikerben eddig nem volt része. A vilnai rabbit Késmárky Kálmán alakította és dicséretére szóljon, teljes komolysággal tudta tartani a közönséget. Még Károlyi Vili oldott meg jelentékenyebb feladatokat. Az altiszteket Köry László, Ozoray István, Mérey Ede, Gáspár Miklós személyesítették meg. Köry László szólója szép teljesítmény volt. Pompás orosz táncával kellemesen lepte meg a közönséget a jómeg-

jelenésű fiatal Hajmási. Máskor is szívesen látjuk a színpadon. Ellenben sem a színpad, se n a komolyabb közönség nem látja szívesen, ha a későn érkezők nem csak az ülőhelyeik nyikorgatásával, de még hangos beszélgetéssel is zavarják az előadást és a művészeket.

Forgószél — pénteken este. A bombasikerű Forgószél ma, pénteken este kerüli utoljára az évadban színre. Boros Elemér drámája a bemutató előadás zsufoolt háza előtt frenetikus sikert ért el és így bizonyos, hogy a mai estén is telt ház közönsége gyönyörködni végig e csodálatos szépségű színjátékot.

Zsákbamaczka. Szombaton délután 5 órakor az évad legnagyobb operettságiere a Zsákbamaczka van műsoron.

Timosa. Szombaton este kerüli ismét színre a Timosa (A cár katonája) Gellért Lajos és Innocent Ernő nagysikerű zenés drámája. A premier zsufoolt háza előtt nagysikerű aratott ez a nagyértékű mű.

Laptulaidonos Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

HIRDESSEN
a BAJAI UJSÁG-ban!

Kevesebb

lesz a gondja —
Nagyobb

lesz az öröme, ha
iskolásgyermekei szükségletét az
alábbi cégeknek szerzi be:

Huszár Arnold
Uránia mozipalota.

Intézeti szövet matróz ruha
Intézeti csikos matróz ruha
Intézeti csikos és fehér bluz
Intézeti sapka

Kloth kötény.
Svéd torna nadrág.
Intézeti takaró.

Paplan.
Mindennemű iskolai
kézimunka és
fonalak
legolcsóbb árban.

KATTARINKA
CIPŐÁRUHAZ.

Iskolacipők,
cserkészcipők,
tornacipők

olcsó
és megbízható be-
szerzési forrása:

KATTARINKA
CIPŐÁRUHAZ.

Könyvek, füzetek, tollak, ironok, rajzsze-
rek, körzők, festékek, iskolatáskák.

**Minden, amire az iskolában szükség van,
legjobban és legolcsóbban az**

Új Élet nyomda r.

könyv-, zenemű-, papír- és írószer kereskedésben.
Zichy Bódog-tér 8. (Uránia mozipalota.) Telefon: 45.

1933. vh. 8552 szám.

Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közölni teszem, hogy a dr. Lindner Cszkár bpesti ügyvéd által képviselt Vacuum Oil Co. végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 245 pengő 10 f. tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósa 1932 P 4599 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1933 évi január hó 26-án le, illetve felül foglalt és 4960 P-re becsült gazdasági gépek, 1 csikó s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósa Pk 11742/1933 sz. végzésével az árverés elrendeltetett annak 1908. évi XLI. tc. 20-a, valamint az 1930. évi XXXIV. tc. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási könyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs. Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Dávod községben 404 szám alatt leendő megtartására 1933 évi október hó 13 napjának d. e. 9 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő(k) hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10% bánatpénzt letesz.

Baja, 1933 szeptember 19 én.
HORVÁTH
kir. bír. végrehajtó.

**Vásároljon
az
„UJ ÉLET”-ben.**

Padlóbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta-
festékek, lakkok, brunolin, terpentín, benzín,
denaturált szesz, kályhafényház, ezüst festék,
fém tisztítók, légyirtószer, cirok és lószőrseprők,
kefék minden célra és minden, ami az

ősz nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges

TÁNCZOS ERNŐ

FESTÉKSZAKU ZLETÉBEN

Baja, Erzsébet királyné utca 5. — Telefon: 85.

a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó

árakon hapható. — Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

Apró hirdetések.

15 szóig 80 f., minden további szó 2 f.

Kiadó két vagy három szobás lakás Szent Antal u. 91 szám alatt.

Egy fehér meteor kályha és egy épített tűzhely csempe burkolással igen olcsón eladó. Dalmady-u. 4.

Magányos ház 4 szoba üveg-folyosóval, nagy udvarral kiadó. Érdeklődni lehet Király Géza, Munkácsy Mihály u. 15 b.

„KALOR”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné utca 38 szám.
Telefon: 280.

Hirdetéseket
a BAJAI UJSÁG
olcsón közöl

**acélsodrony
ágybetétet**

feltűnő olcsón
beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

URANIA

Szept. 30-án, okt. 1-én,
szombaton — vasárnap

**Éjféli
randevu**

Vigjáték 10 felvonásban.

Főszereplők:

**Lee Parry, J. Reimann,
A. Sandroch, Carl Jöken**

kamara énekes, a bécsi
opera tagja játszik.

Kisérő filmek:

**STAN és PAN AZ
aglegény
apák**

Vigjáték 7 felvonásban.

Főszerepben:

**Stan és Pan, Mari Carig,
Muriei Evans.**

Rendes helyárak!

CORSO

Október 1-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

A szezon két hatalmas
alkotása egy műsorban

**Élve
hozzátok
őket haza!**

A maláji dzsungel mesevilágá-
ban készült csodafilm 7 f.

Kisérő filmje:

**Tempó
szerelem**

Kitűnő zenés vigjáték 10 felv.-ban.

Főszerepben:

**William Haynes
Madge Evans**

Hiradó.

Szász Ottó szőlő és borgazdasága

Saját termésű borainak eladása.

Szent Antal utca 1.

Legkisebb mennyiség 25 liter.

Legkisebb mennyiség 25 liter.

Gyümölcsszezonra

**MINDEN HÁZTARTÁSBAN
NÉLKÜLÖZHETETLEN**

**befőző pergament papir,
üvegcsimkék,
papírszalvéták**

Nagy választékban kapható:

AZ UJ ÉLET R.-T.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.

BAJA, GRÓF ZICHY BODOG-TÉR 8. SZ.